西藏自治区第五届职业技能大赛开幕

前三名授予"自治区技术能手"称号

10月25日,西藏 自治区 在 五届职业技能大赛开幕最自治区本来规格社会赛开幕最是我区历年来规格社会赛级产的一场技能式技能对技术技能所有,以高大平大技能和为宗旨,以高素压,以高素压,以高素压,以高素压,以高素压,以高素压,以高素压,以高素质培养,以高素质培养,以高素质培养,为导致,为导致,为,为广大技能、切磋技工,为广大技能、切磋技工,为广大技能、切磋技工,为广大技能、切磋技工,为广大技能、切磋技工,为广大技能、切磋技工,为广大技能、切磋技工,为广大技能、切磋技工、也参圆梦的舞台。

记者 德吉曲珍



记者了解到,本届大赛以"技能争先,勇攀高峰"为主题,为期3天,设置了15个竞赛职业(工种),其中唐卡绘制、民族手工编织、藏香制作3个竞赛项目为我区特色职业工种。来自各市地、区直相关行业和院校的8支代表队300余名选手将同台竞技,角逐45个奖项,获得各项目前三名的选手,经自治区人社厅核准后将授予"自治区技术能手"称号。对获得各竞赛职业(工种)决赛一等奖的选手,优先推荐参加国家级职业技能大赛,获得前6名的选手纳入自治区一类大赛种子选

手库。

本届技能大赛的参赛选手,既有生产一线的工人,也有来自技工院校、职业院校的师生同台竞技。在唐卡绘画比赛现场,选手们聚精会神勾画出绝美作品。现场裁判表示:"选手们的唐卡绘制技艺都很不错,希望本届大赛中能涌现一批优秀唐卡画师,传承民族传统文化。"

技能大赛不仅是职业教育从业者大显身 手的平台,更折射出职业教育发展的新趋势。

记者在比赛现场看到,参赛选手全身心

投入各项目比赛中,他们动作娴熟,神情专注,争分夺秒,按照比赛要求全力去完成比赛任务,赛出了风格,赛出了水平,展现了新时代西藏技能人才的精神风貌和职业素养。

西藏技师学院正高级讲师薛春介绍,西藏技师学院将大赛作为激发学生和教师学习技能、改进技能的引擎,坚持"以赛促学、以赛促教、以赛促建",以大赛为引领,全面提升人才培养质量和选手参赛水平。在第一届全国职业技能大赛、乡村振兴职业技能大赛等重点赛事中,学院参赛选手都取得了较好的成

绩;特别是在今年举办的自治区第一届技工 (职业)院校职业技能大赛中,来自西藏技师 学院的参赛选手斩获多个奖项,充分彰显了 技工教育的理念和优势。

据悉,在今年9月举办的第二届全国职业技能大赛上,我区选手荣获"西部技能之星""最佳选手"奖,充分展示了我区技能人才的技术技能水平。目前,全区技能人才总量达43万人,技能人才队伍不断壮大,走技能成才、技能报国之路,成为越来越多劳动者的第一选择。

我区不断优化救助对象信息核对工作

通过数据共享精准认定救助对象

商报讯(记者 梁兰)为进一步提高申请救助居民家庭经济状况信息核查精准度,针对居民家庭金融类信息核查难、人为提前转移金融资产,骗取救助资金等现象,近年来,自治区民政厅不断加强与中国农业银行股份有限公司西藏自治区分行、西藏银行股份有限公司、中国银行西藏自治区分行、工商银行西藏自治区分行的沟通协调,在已实现

数据对接的基础上,优化拓展核对信息内容,申请救助前6个月大额支出信息可以实时查询,着力解决申请救助对象人为改变家庭财产状况等问题,确保社会救助政策公平公正实施。

我区申请救助居民家庭经济状况核对信息平台已纵向与民政部、横向与自治区共19个数源部门的30余类信息实现对接,充分运

用共享数据,发挥信息核对在社会救助对象 认定中的作用。各级核对机构对申请城乡低 保、特困人员供养、临时救助、医疗救助等对 象开展家庭经济状况信息核对,做到"逢进必 核、动态常核"。通过信息核对,全面掌握申 请救助对象的"房子、车子和票子",大力提升 了救助对象认定精准度,防止错保漏保问题 发生。 记者从自治区民政厅了解到,截至目前,全区共受理最低生活保障、特困人员供养、临时救助家庭经济状况核对43193次,生成48791份核对报告,核对总人数94597人次,预警7694次;医疗救助信息核对1441人次;开展跨省核对30批次、56人次,社会救助对象认定的便捷性和精准度取得极大提升。

今年拉萨电网最高负荷同比增长超28%

我区电力部门全力备战今冬明春保供工作

商报讯(记者 译鸡华 芮恰星)受气温下降、大工业用户负荷持续增长等影响,预计今年拉萨电网最高负荷较去年将同比增长2826%。近日,国网拉萨供电公司结合实际电力供应能力和用户用电负荷情况,围绕"保安全、保供应、保民生"目标,从发电侧、电网侧、需求侧多点发力,坚决守住民生、发展和安全底线,全力做好今冬明春电力供应保障工作。

国网拉萨供电公司电力调度控制中心副主任白珍表示,国网拉萨供电公司将成立以公司主要负责人为组长的电力保供领导小组,建立"月度会""双周会"推进机制,制定责任清单、任务清单,明确检修预试、电网巡检、项目建设、重过载设备整治等四项重点工作,确保今冬明春保供电工作有序、高

效推进。同时,将根据气候变化,精准开展超短期负荷预测工作,建立健全电力电量平衡风险预警机制,落实电力电量平衡管控措施。加强设备运维及检修管理,强化电网运行方式管理,细化变电站、配网重过载过渡方案,加强电网运行监控,强化网络安全防护,筑牢电网三道防线,确保电网安全稳定运行。

"我们编制了《2023年拉萨市电力需求侧管理工作方案》,持续推进新型负荷管理系统建设,深入现场协助客户排查内部用电安全隐患,及时下发隐患通知书、签订重大活动责任告知书,跟踪督促用户侧隐患治理,并做到'一事两报、两级报送',强化故障抢修协同服务,严格执行24小时值班制度,落实落细各项保供电工作。并坚持统筹兼顾,提供有力

支撑。持续推进保供项目进度、持续开展组织电网技改大修工作、持续落实新能源项目并网调度系统服务工作,保障今冬明春保供电各项工作的有序推进,切实提升工作效率。"白珍说。

除此之外,近期受冷空气影响,昌都地区气温骤降,昌都电网负荷持续攀升,10月21日,昌都电网负荷创历史新高,达到36.94万千瓦,同比增长2.3%。目前,昌都电网整体运行平稳,全市电力供应充足有序。

近年来,随着昌都地区经济社会飞速发展,电网负荷屡创新高。为保障大负荷期间电网安全稳定运行,最大限度满足社会用电需求,确保2023年迎峰度冬电力保供,国网昌都供电公司积极协调推进川藏铁路二期供电配套工程,度冬前已完成500千伏塘澜

线、澜波线、澜沧江 220千伏#5 主变、丁青 ll0千伏#2 主变投运,积极推进洛隆 ll0千伏#2 主变、年拉山 20万千瓦+l6万千瓦时光储项目投产,随着外部网架补强,挖掘跨区跨省通道输送潜力,昌都电网电力保供能力进一步增强。

入冬后,昌都电网最大负荷还将持续攀升,预计在12月中旬达到峰值。国网昌都供电公司将立足清洁能源资源禀赋,发挥大电网资源优化配置作用,密切关注天气情况,深挖网内发电潜力,水光储互补合理安排电网运行方式,加强电力设施运行维护和重点线路巡查消缺,科学统筹设备检修,多措并举、政企联动,全力保障电网安全稳定运行,助力昌都经济增长与社会发展。

询 价 公 告

1.采购项目基本情况

项目名称:西藏自治区互联网12123语音平台升级改造配套项目监理

采购方式:询价采购 **预算金额:**1.25万元

基本采购需求:西藏自治区互联网12123语音平台升级改造配套项目监理服务,具体采购需求详见询价文件"采购需求"

合同履行期限:详见询价文件"采购需求"部分。

本项目不接受联合体响应。

2.潜在供应商的资格要求:

2.1.满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定;

2.2.本项目供应商的资格要求:潜在供应商应未被列入"信

用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、"中国政府采购网"网站(www.ccgp.gov.cn)失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单中。

3.获取询价文件

时间: 2023年10月24日至2023年10月29日,每天9: 30-13:00;15:30-18:00(北京时间,法定节假日除外)

地点:西藏自治区公安厅公安交通管理局(北京西路2号)

方式:现场获取

获取询价文件时须提交下列材料(下列材料除特别说明需要原件的情况外,须提供加盖供应商公章的复印件/扫描件):

(1)有效的营业执照、税务登记证、组织机构代码证或三证合一的企业营业执照。

(2)授权委托书,法定代表人身份证复印件及被委托人身

份证复印件(加盖供应商公章)。

4.响应文件提交截止时间及地点:

2023年10月30日10:00(北京时间)前将响应文件递交至 西藏自治区公安厅公安交通管理局,地址:西藏自治区拉萨市 北京西路2号。

5.联系方式

1.采购人信息

名称:西藏自治区公安厅公安交通管理局

地址:拉萨市城关区北京西路2号

电话:0891-6312212

2.项目联系方式

联系人:益西次城

电话:18989903117